

## Голодовка на объектах ТГК-14: руководство назвало отчаяние работников провокацией

Ситуация на предприятиях ТГК-14 обостряется, при этом пресс-служба компании отрицает информацию о массовой голодовке.

22 декабря — день энергетика. В Бурятии этот профессиональный праздник омрачен конфликтом между работниками и руководством ТГК-14. Накануне СМИ стало известно о том, что энергетики готовятся объявить голодовку, на столь отчаянный шаг они решили пойти из-за низких зарплат и плохих условий работы. Глава профсоюзной организации Иван Курикалов подтвердил, что новую акцию протеста планируют семь работников топливо-транспортного цеха на ТЭЦ-1.

Общественники опубликовали подробности: согласно их данным, в протестах готовы участвовать уже не менее 40 рабочих из двух топливо-транспортных цехов ТЭЦ-1 и ТЭЦ-2. При этом рабочие не останавливают производство, угрозы перебоев в подаче тепла нет. Руководству компании происходящее, разумеется, не нравится: участников протеста пытаются запугать штрафами и другими санкциями вплоть до увольнения.



Октябрина Ешеева

5 ч. · 🌐

### ЦЕНА ГОЛОДОВКИ НА ТЭЦ. РЕПРЕССИИ

Похоже, ситуация с протестом рабочих Бурятского филиала ПАО ТГК-14 вступает в самую острую фазу. Руководство компании изо всех сил пытается скрыть обстановку на предприятии. В проплаченной публикации в «Номер один», сообщения местных СМИ о начавшейся голодовке названы провокацией. Внутри Бурятского филиала ПАО ТГК-14 развернулись массовые репрессии против протестующих рабочих. Вначале прозвучал приказ начальника ТЭЦ-1 Бальжинимаева уволить тех рабочих, кто включился в голодовку. Но оказалось, что придется увольнять большую часть работников топливо-транспортного цеха, насосной станции, а это означает: остановить разгрузочные работы, подачу воды, т.е. ломается весь технологический цикл производства, ведущий к остановке ТЭЦ и как следствие - заморозке города. Поэтому пришлось махнуть рукой: пусть люди продолжают голодать и работать. У всех на проходной стали отбирать пропуска, контролируя вход-выход. Из Читы пришел приказ расформировать смену «А» топливо-транспортного цеха, самую активную в этом протесте, и разбросать людей по другим сменам.

Активистка движения  
«Нет произволу ТГК-14» о конфликте между  
работниками и  
руководством компании

...

Включаются в этот конфликт прокуратуры Октябрьского и Железнодорожного районов, но, судя по всему, у них сегодня одна задача – любыми способами усмирить протестующих. Провести расследование работ топ-менеджмента, проверить соблюдение прав рабочих, выполнение коллективного договора и других обязательств со стороны работодателя для них означает – напрямую задеть интересы сильных мира сего. Это они никогда не делали.

Итак, какова цена этой голодовки? В чем заключаются требования протестующих? Как известно, с 30 сентября идет коллективный трудовой спор работников Бурятской генерации ПАО ТГК-14 с работодателем. Вначале он проходил в судах, в кабинетах чиновников из минэкономразвития РБ гострудинспекции, правительства РБ. Но, поскольку нигде не было найдено удовлетворяющего всех решения, с 19 ноября люди начали ежедневно пикетировать здания правительства РБ и народного Хурала РБ, мэрии города. Спустя месяц протест перешел в коллективную голодовку на рабочем месте. Бурятский филиал ТГК-14 даже при нехватке персонала приносит прибыль свыше 600 млн. рублей ежегодно, при этом остальных два филиала ТГК-14, находящиеся в соседнем регионе, работают с двучсотмиллионными убытками. Но при

Один из сотрудников ТГК-14 также записал обращение, где заявил о факте давления со стороны работодателя и требованиях протестующих. Видео его обращения опубликовали в паблике «Весь Улан-Удэ»

в Instagram.



Бабр Медиа



В то же время пресс-служба ТГК-14 заявляет, что никаких массовых голодовок на предприятии нет: информацию СМИ и общественников она назвала недостоверной, ожидаемо обвинила всех несогласных в пиаре, а действия работников назвала провокацией, направленной на обострение ситуации. Как заявили в пресс-службе, протестующие «нарушают российское законодательство» и их действия «направлены на введение в заблуждение трудового коллектива и общественности». При этом коллективный трудовой спор, который рассматривается в филиале «Генерация Бурятии», не завершен и переходит в стадию рассмотрения государственным арбитражем.

Также в компании заявили, что подаваемая некоторыми СМИ и социальными сетями «недостоверная информация... в дальнейшем послужит основанием для обращения в правоохранительные органы».

• Ранее прокуратура начала проверку: сотрудники ведомства съездили на предприятие и опросили работников филиала «Генерация Бурятии» ПАО «ТГК-14». Кроме того, выяснилось, что главе Минэкономки Екатерине Кочетовой внесли представление из-за нарушения трудового законодательства при регистрации коллективного спора между руководством и работниками ТГК-14.

• Акции протеста энергетиков начались в ноябре: сотрудники ТГК-14 устраивали одиночные пикеты у здания правительства Бурятии. О том, что происходит на предприятиях ТГК-14 и почему работники готовы на более масштабные акции протеста, Бабр подробно писал ранее: «Большинство работников у черты бедности». В Бурятии продолжаются протесты против ТГК-14



Автор: Александр Макаров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 23050 22.12.2020, 17:45  
👍 1310

URL: <https://babr24.com/?ADE=208575> Bytes: 3315 / 2796 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Александр  
Макаров.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)